
ETIKETA Z NAVODILOM ZA UPORABO  
Tiskarna Pinus: 0520 508 N05. 

 

 
Delan® SC-750  

 
Vsebuje 
DITIANON (5,10-dihidro-5,10-dioksonafto- 
(2,3-b)-1,4-diti-in-2,3-dikarbonitril) 
….......................................................................750 g/L 
CAS št.: 3347-22-6 

 
Koncentrirana suspenzija (SC). 

 
Delan SC-750 je sredstvo za zatiranje rastlinskih bolezni– 

fungicid, ki ga uporabljamo v sadovnjakih in vinogradih. 
 
 

ZARADI VAROVANJA ZDRAVJA LJUDI IN 
OKOLJA, UPOŠTEVAJTE NAVODILO ZA 

UPORABO. 
 

               Xn                  N 
                      

                 
     ZDRAVJU ŠKODLJIVO      OKOLJU NEVARNO 

 
Opozorilni stavki 
Zdravju škodljivo pri vdihavanju in pri zaužitju. Zelo 
strupeno za vodne organizme: lahko povzroči 
dolgotrajne škodljive učinke na vodno okolje. 
Obvestilni stavki  
Hraniti izven dosega otrok. Hraniti ločeno od hrane, 
pijače in krmil. Med uporabo ne jesti, ne piti in ne 
kaditi. Vsebina in embalaža morata biti varno 
odstranjeni. Nositi primerno zaščitno obleko in 
zaščitne rokavice. Če pride do zaužitja takoj poiskati 
zdravniško pomoč in pokazati embalažo ali etiketo. 
S primerno posodo preprečiti onesnaženje okolja. 
Distribuira: Pinus TKI d. d., Grajski trg 21, 2327  
Rače, tel.: 02/60 90 211 
 

VSEBINA: 1 L   
Pogoji skladiščenja: Sredstvo shranjujemo v originalni, dobro zaprti embalaži, v suhem in zračnem prostoru, 
zaščitenem pred svetlobo in viri toplote, pri temperaturah od 5o do 30 oC, nedostopno otrokom in nepoučenim 
osebam, ločeno od živil in krmil. 
Način delovanja: Delan SC-750 je kontaktni fungicid za zatiranje bolezni v sadjarstvu in vinogradništvu. Uporablja 
se preventivno. 
Uporaba: Delan SC-750 uporabljamo za zatiranje: 
a) v sadjarstvu
- jablanovega škrlupa (Venturia inaequalis) in hruševega škrlupa (Venturia pyrina) v  

0,05 % koncentraciji (5 ml na 10 L vode) do cvetenja ali v 0,035 % koncentraciji (3,5 ml na 10 L vode) po cvetenju; 
 - breskove kodravosti (Taphrina deformans) in listne luknjičavosti koščičarjev (Stigmina carpophila) v 0,1 % 

koncentraciji (10 ml na 10 L vode): škropimo med napenjanjem brstov do začetka cvetenja ali po obiranju 
b) v vinogradništvu
- peronospore vinske trte (Plasmopara viticola) v  0,035 % koncentraciji (3,5 ml na 10 L vode). 
Opozorila: Pri škropljenju moramo preprečiti onesnaževanje vodotokov, jezer, vodnjakov in vodnih izvirov tako, da 
škropimo najmanj 20 m od njih. Sredstva ne smemo uporabljati v vročem in vetrovnem vremenu. 
V nasadih jablan in hrušk lahko uporabimo sredstvo največ petkrat na leto. Breskve in marelice lahko škropimo le 
enkrat do začetka cvetenja, preostalo koščičasto sadje pa največ trikrat na leto. Breskev, češenj, višenj in marelic ne 
smemo škropiti po cvetenju. 
Fitotoksičnost: Sredstvo, uporabljeno v predpisanih količinah in na ustrezen način, za kulturne rastline ni 
fitotoksično. 
 
Mešanje: Sredstva ne smemo mešati s sredstvi močne alkalne reakcije (bordojska brozga, žvepleno-apnena 
brozga), žveplenimi pripravki in oljnimi oblikami pripravkov.  
Priprava sredstva za uporabo: Pred odmero pripravka vsebino v plastenki dobro pretresemo. Odmerjeno količino 
sredstva pomešamo najprej z malo vode.  Nastalo suspenzijo  vlijemo skozi sito, ob stalnem mešanju, v rezervoar 
škropilnice, ki je do polovice napolnjen s čisto vodo. Izpraznjeno embalažo do čistega speremo z vodo in vsebino zlijemo 
v rezervoar. Rezervoar škropilnice dopolnimo z vodo do potrebne količine. Neprestano mešamo dokler raztopina ne 
postane homogena. Z mešanjem nadaljujemo do porabe škropilne brozge. 
Karenca: 35 dni za sadno drevje (razen breskev in marelic), 49 dni za vinsko trto 
Prva pomoč: V primeru zastrupitve pokličemo zdravnika. 
Zaužitje: Izperemo usta. Prisebna oseba naj popije 2 do 3 dl vode. Ne izzivamo bruhanja. Takoj se posvetujemo z 
zdravnikom. Osebi z moteno zavestjo ne smemo dati ničesar piti, niti izzivati bruhanja. Zdravniku predložimo, če je 
le mogoče, etiketo z embalaže pripravka ali navodilo ali varnostni list. 
Stik z očmi: Sredstvo lahko draži sluznice in kožo. Oči spiramo z mlačno vodo vsaj 15 minut. Stik s kožo: Kožo 
umijemo z vodo in milom. Pokličemo zdravnika. 
Navodilo za ravnanje v primeru nenamernega izpusta 
Takoj je treba obvestiti organe javne varnosti, zavarovati mesto nesreče in preprečiti širjenje škode. Ponesrečenim  
nudimo prvo pomoč in pokličemo zdravnika. 



V primeru razlitja moramo tla posuti z absorpcijskim sredstvom (zemlja, pesek, mivka, žagovina) in to dati v dobro 
zaprto posodo. Tla in umazane  predmete očistimo še z vodo in detergentom. 
Požar gasimo  le s prahom, CO2 ali drugimi kemičnimi sredstvi, le v skrajnem primeru z vodo. Pri gorenju se 
sproščajo strupeni plini, zato je treba uporabiti dihalne aparate in zaščitno obleko. 
Zaščita pri delu 
Pri pripravi in delu nosite zaščitno obleko, rokavice, škornje in zaščitna sredstva za oči in obraz. Pri delu ne pijte, ne 
kadite in ne jejte. Ne vdihavajte meglic ali hlapov. Če med delom pridete v stik s pripravkom, slecite kontaminirana 
oblačila, temeljito umijte kožo oz. zmijte oči (glejte Prvo pomoč). Po delu se temeljito umijte (prhanje, kopel, 
umivanje las) in preoblecite. Zaščitno opremo očistite z milnico in po potrebi operite zaščitna oblačila. 
Ravnanje z ostanki in prazno embalažo: Uporabnik mora oddati prazno embalažo, ostanke neporabljenega 
sredstva ali sredstva, ki mu je potekel rok uporabnosti, pooblaščenemu zbiralcu ali odstranjevalcu nevarnih 
odpadkov. Ravnati mora v skladu z okoljsko zakonodajo, ki ureja področje ravnanja z nevarnimi odpadki in o 
ravnanju z embalažo in odpadno embalažo. Popolnoma izpraznjeno in trikrat izprano embalažo  lahko odstranimo 
kot nenevaren odpadek skladno s Pravilnikom o ravnanju z embalažo in odpadno embalažo. Tekočino od izpiranja 
izlijemo v škropilno brozgo. Tako  očiščeno embalažo  brezplačno prepustimo pooblaščenemu zbiralcu odpadne 
embalaže oz. jo odnesemo na mesto, kjer je zbirališče odpadne embalaže. Z neizpraznjeno in slabo očiščeno 
embalažo  ravnamo kot z nevarnim odpadkom. 
Odločba o registraciji št. 32702255/00 z dne 13.11.2000 Fitosanitarne uprave RS, Ministrstva za kmetijstvo, 
gozdarstvo in prehrano Republike Slovenije. 
Etiketa z navodilom za uporabo je v skladu z odločbo o registraciji.  
Izdelovalec jamči za kakovost sredstva, dokler je v originalni embalaži. Za morebitno škodo ali slabše delovanje  
zaradi nestrokovne uporabe ali nepravilnega skladiščenja ne odgovarja.  
Izdeluje: BASF AG, Ludwigshafen, Nemčija 
 Zastopa: BASF Slovenija d.o.o., Dunajska 111a, 1000 Ljubljana 
 
                                                                                 
® zaščiteno ime podjetja BASF AG 
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